

低碳“智”造： 2021常州工博会重磅来袭！



工博会专题报道
扫码观看



线上“云”展
扫码观看工博会

今天，以“低碳智造新高地 工业启航新征程”为主题的2021世界工业与能源互联网暨国际工业装备博览会（以下简称工博会）将在常州盛大启幕。届时，将有两院院士作主旨演讲，国内外相关企业、院校、机构等专家将围绕工业互联网、能源互联网、先进制造技术、重大应用与实践等领域进行主题分享。与此同时，2021常州国际创客周也将同期拉开帷幕。

扬子晚报/紫牛新闻记者 张斌

顶尖院士专家云集 高科技亮点纷呈

据了解，工博会期间，将开展“1+N”系列活动，即：“一峰会”即召开工博会开幕式和主峰会（6月18日）；“一展览”即举办工业和能源互联网、国际工业装备线上线下展览展示（6月18日至20日）；“N活动”即围绕工博会主题开展的17个系列专题活动。届时常州市还将举办系列项目签约仪式，其中签约项目120余个，总投资超1000亿元人民币。

工博会主峰会主旨演讲将以“工业互联网”、“碳中和”、能源互联网等关键主题，邀请全球能源互联网发展合作组织主席刘振亚，中国工程院李培根院士，中国工程院单忠德等重量级专家担任演讲嘉宾。并在云端国际连线环节，邀请以色列魏茨曼科学研究院原院长扎夫曼，德国弗劳恩霍

夫协会光电、系统技术及图像处理研究所主任托马斯·奥申巴赫和SAP公司全球副总裁胡安德3人通过视频方式发言。华为技术有限公司战略研究院院长徐文伟，中国光伏行业协会名誉理事长、全球太阳能理事会联席主席、天合光能股份有限公司董事长高纪凡2位国内知名企业家进行企业分享；圆桌对话环节将由6位企业家就工业互联网标识解析应用进行分享。

本届工博会的展览活动将重点突出5G技术的前沿应用，“线上+线下”相结合：线上搭建虚拟展厅，采用3D+VR虚拟现实技术实现全球观众实时观展，目前云展馆已经上线，登陆工博会官微、小程序即可云端逛展；线下搭建近2000平方米实物展厅，重点展示常州在工业和能源互联网、工业强基、中国工业大奖、专精特新、智能制造、重大装备等方面取得的成果。华为、国家电网、中国移动、中国电信、百度云、航

天科工等行业龙头，常州市本土企业天合光能、万帮数字能源等21家企业也将参展。

加快常州建设国际化智造名城 推动工业和能源互联网建设走在前列

据悉，2021常州国际创客周将聚焦“大众创新，万众创业”，以“智汇龙城，创赢未来”为主题，瞄准常州市“国际化智造名城、长三角中轴枢纽”的发展定位。创客周活动由1个主题活动和24个专题活动组成，活动期间邀请了工程院原副院长干勇院士、南京航空航天大学校长单忠德院士、俄罗斯自然科学院燕红院士等近百位国内外高校院所专家，以及创业邦CEO南立新、蔚来资本管理合伙人余宁等数十位创新创业行业大咖，预计3000多家创新创业的企业及创客参会。活动期间将举行

全市9个重大双创载体启动建设仪式，集中签约一批科技与资本、创客与载体等双创项目；举办4个专题性创新创业大赛，吸引国内外各类人才、企业、项目等创新要素汇聚常州。

常州是近代民族工业的重要发祥地，也是江苏乃至长三角地区重要的先进制造业基地、国家低碳试点城市、国家创新型城市。近年来，常州围绕国际化智造名城、长三角中轴枢纽的战略部署，不断寻找和注入发展新动能。在2020中国先进制造业城市榜单上，常州市位列先进制造业城市第17位。经过多年努力，常州工业与能源互联网发展取得长足进步。在“双碳”时代背景下，常州举办工博会既具有极强的战略意义，又彰显鲜明的地方特色。

本届工博会以数字产业化、产业数字化为主攻方向，发挥工业和能源互联网赋能作用，加快常州建设国际化智造名城、长三角中轴枢纽，推动工业和能源互联网建设走在全国前列。

无锡24人合买团 喜中双色球大奖77万多元

6月13日晚，福彩双色球游戏第2021065期开奖，当期双色球红球号码为01、04、08、19、29、33，蓝球号码为16。无锡24人合买团凭借一张“10+2”双色球全复式票，花费840元，喜中2注二等奖，48注四等奖和180注五等奖，共计收获奖金77.9万余元，中奖彩票出自惠山区阳光100国际新城商业区74-4号32025207福彩投注站。

“成团”大半年获大奖

“这个合买团已经成立大半年了，每期都会组织合买！”32025207站点销售员刘献芳笑得合不拢嘴。据了解，去年年底，一群热爱双色球的彩民开始了合买体验，其间中过一些小奖。逐渐有些彩民退出，但也有新彩民加入，其中合买队伍里有七八位老彩民是合买团的“忠粉”，一直坚持到现在。这一次，他们如愿收获到大奖。刘献芳说：“在合买团里，选号、统计、

组织，大家各自发挥特长，合买团里的彩民不仅有站点周围的居民，还有很多通过朋友相互介绍进来的。”

“军师”选号定乾坤

既是站点老主顾，又是双色球铁杆粉丝的小陈得到了大家的一致信任，每期都由小陈负责选号，在合买团里他也被大家亲切地称为“军师”。大半年以来，小陈也为合买团带来不少小奖回报。小陈说：“平时选号也是凭感觉选的，买的时间久了，自然也就有了感觉。”合买团的成员们开心地说道：“不管你怎么选号，我们合买团就是信赖你。”

大奖站主热心公益

说起站点销售员刘献芳，不但站点经营有方，还是一位热心公益的福彩人。经营站点8年多的时间里，她先后三次参加



“福彩·爱基金”救助活动，还为社区里的一位外地居民申请了爱基金救助，她说：“卖彩票就是筹集公益金，帮助更多有需要的人，作为投注站的站主也应该积极参与到公益活动中去。”

领完奖后，合买团的24位彩民们纷纷表示以后会继续支持福利彩票，希望今后能中个一等奖，合买团一起去省里领奖。

“艾香端午 粽享欢乐” 连云港福彩举办端午节包粽子活动

艾香端午，粽叶飘香，6月11日下午，连云港市福彩中心在综合体验中心举办了“艾香端午 粽享欢乐”端午节包粽子活动，活动邀请了街道辖区居民共同参加。

该市福彩中心员工在活动前便开始精心准备，采摘和清洗粽叶、对提前购置的糯米、红枣进行泡米、去枣核等准备工序。活动现场，大家一起了解了端午节

习俗，踊跃参与到粽子的包制中来。一双双巧手在不停地忙碌，缠粽叶的草绳在指尖飞舞着，整个活动过程中大家欢声笑语、其乐融融，淡淡的粽香弥漫在活动现场。

活动结束后，该市福彩中心工作人员将粽子送到低保老人等特殊困难群体手中，让他们感受到来自福彩大家庭的关爱。

诸葛雅兰



福彩快乐8 南京再出选九31万大奖

近日，南京彩民玩福彩快乐8，再出一注选九中九，又获奖金31万多元。

南京彩民沈先生喜欢和家门口福彩销售点的销售员聊天，打听打听中奖消息，沾沾福气。这不，他听说福彩快乐8游戏，选九的十码复式中出了31万多元。沈先生也来了兴趣，尝试着买了两期选九复式。

这不，运气来了谁也挡不住。沈先生购买的第二期快乐8选九复式，就中了九码，奖金和他听说过的中奖彩民一模一样，也是31万8千元。

沈先生笑呵呵地说，“天天听老陈（销售员）说，谁谁又中奖了，哪哪又出了个几十万的大奖，我都有点眼馋了。这下好了，我也中奖了，这回老陈该拿我中奖的事情去和别人吹牛了，哈哈！”

温馨提示：为了感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持，中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期（6月16日晚开奖）开始，在全国开展快乐8派奖活动，计划连续派奖30期，派奖总金额2.8亿元！本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动，将为购彩者带来一场欢乐的盛宴。

陆天